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Proces-verbal de l‘Assembl& generale du 23 janvier 1998

A 19h05, le Prsident ouvre les dbats, ii salue les mernbres prsents et prsente les
excuses de quelques absents, soit: Emile Gauchat, Marcel Studer, Pierre Petignat et
Pierre Nicolas Weber.

Martin est nomm scrutateur.

Avant de conimencer les dbats, le Präsident demande de modifier Pordre du jour et
d‘y ajouter un point 4b avec comme titre: Election d‘un vrificateur des cornptes.

Au point 2 de l‘ordre du jour, la parole est laisse au secrtafre qui fait la leeture du
Procs-verbal de l‘Assemble du 24 janvier 1997. Ce P.V. est accept l‘unanimit.

Le point 3 dc l‘ordre du jour permet au Präsident de nous faire revivre les instants
irnportants de la vie de notre socit. Son discours fait encore une fois mouche,
surtout lorsqu‘il autorise tous les gynmastes, quelque soit leur performance, i se
dsaltrer aprs les sances de gyin.

Au point 4, le caissier commente brivement les cornptes dans lesquels ii ressort
que 1‘anne 1997 se termine avec im bnfice de 161. La fortune nette totale de la
socit se monte Fr. 1O‘666.75. Le budget est quant lui equilibr.

Raymond Rollier lit le rapport dc vrification et les cornptes sont accepts
l‘unanimit.

Grald Schaffier profite dc remercier les rnembres dc la sportives qui ont jou le
jeux lors dc la Corrida et on trouv des prix dans leur entourage professionnel et
amical. 11 espre que cet lan perdurera en 1998.

Au point 4b, le Präsident nous apprend que J.P. Steinegger nous donne sa dmission
comme vrificateur des comptes. Daniien Prongu est propos par le comit pour le
remplacer. 11 est lu l‘unaniinit.

Le programme pour 1998, en plus des entrairiements du mardi soir prvoit wie
sortie dc 2 iours ski dc piste, mi week-end en montagne et une sortie automnale en
VTT.
A cc sujet, Grard propose dc ne plus faire dc sortie alpine lors du week end dc
montagne, mais dc se contenter dc marches en moyenne montagne, cc qui
permettrait tous les membres dc participer. Des sorties alpines pourraient tre
organises au “coup par coup“, mais non officielles. Un discussion anim& s‘engage
qui nous oblige i passer au vote. L‘assemble d&ide dc garder la formule actuelle,
c‘est i dire wie ahemance entre des sortie5alpineet moyenne montagne.



Au pomt 6, ii est annonc la demande de Jean-Paul Steinegger de passe membre
passif. Une place est donc libre pour accepter im nouveau membre actif.
Actuellement nous avons 3 persomies en liste d‘attente. Francis fait remarquer que
nous avions dcider de fixer le nombre d‘actif au chiffre actuel, donc selon lui, un
seul nouveau membre devrait tre accept. Au vu de la participation aux
entrainements, il est d&i& d‘accepter ces 3 nouveaux mernbres comme membres
actifs. L‘effectifpasse des actifs passe donc de 46 t 48.

Au pomt 7, le Präsident nous parle de notre 1 5me anniversaire qui va pomter son
nez en l‘an 2000. Ii fait un tour d‘horizon des possibffits de sortie.

Dans les divers, le präsident nous annonce que la soci& va nous offrir 1‘apro. Tout
compte fait, un nouveau membre, Marc Geiser a le porte rnonnaie plus rapide que le
caissier et c‘est lui qui coince la sommelire en premier et rgle la note. Merci Marc.
Serge nous prsente mi projet pour la vitrine du restaurant de l‘Ours de Prles,
laquelle est vide depuis environ 1 an.
Thierry qui a entre temps pu ttidier le budget et qui est ä nouveau im mernbre actif
prsent aux entrainements pose la question si, dans la somme prvue dans le
matriel on pourrait acqu&ir une 2rne canne de hockey pour gaucher. Le caissier
transmettra la demande au chef de matriel, lequel passe l‘assembl& aux iles
Canaries.

La parole n‘&ant plus deman&e, nous accueillons nos douces moitis et passons i

ltapro vers 20h30.


